



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO INSTITUCIONAL

RETIFICAÇÕES

Publicado do DOU nº 221, Seção 3, pág. 123, de 13/11/2013

Edital nº 1/2013

Na publicação do Diário Oficial da União nº 213, seção 3, página 108, de 1º de novembro de 2013, no item 5, no quadro 3, onde se lê: Conhecimentos Específicos, total de pontos 40, leia-se: Conhecimentos Específicos, total de pontos 50.

Publicado do DOU nº 223, Seção 3, pág. 108, de 18/11/2013

Edital nº 1/2013

Na publicação do Diário Oficial da União nº 213, seção 3, página 108, de 1º de novembro de 2013, no item 5, no quadro 5, onde se lê: Conhecimentos Específicos, total de pontos 40, leia-se: Conhecimentos Específicos, total de pontos 50.